

Municipiul Craiova
Primăria Municipiului Craiova
Direcția Relații Publice și Management Documente
Serviciul Imagine
Nr. 128675 / 25.03.2024

Specificații tehnice privind achiziția de
aranjamente florale, buchete și coșuri de flori naturale

Obiectul achiziției:

Primăria și Consiliul Local Municipal Craiova sunt interesate să încheie un contract de furnizare de aranjamente florale, buchete și coșuri de flori naturale, cu termen de valabilitate până la 31.12.2024, cu posibilitatea de prelungire a duratei contractului, prin acordul părților, prin act adițional, cu maximum 4 (patru) luni calendaristice, în anul 2025, precum și suplimentarea cantității contractului cu maximum 50%, condiționat de fondurile bugetare alocate cu această destinație.

Produsele sunt necesare, după caz, pentru:

- Diverse evenimente socio-culturale;
- Premiere persoane cu rezultate deosebite în domeniul de activitate;
- Aniversări;
- Vizite, delegații etc

Cerințe tehnice și funcționale:

Denumire produs	Caracteristici	Cantități solicitate (estimative)
Aranjament floral	Realizat pe burete umed special, cu dimensiuni diverse, formă tip con, cilindru, dreptunghi, pătrat, semicerc, inel sau sferă; pot fi realizate și în vase de sticlă, ceramică, cutii, pe suport de burete; un număr de maxim 40 fire flori naturale, combinate cu frunze exotice și verdeță decorativă	8
Aranjament coș	Coșuri din lemn, paie sau bambus; vor fi realizate pe burete umed special, cu dimensiuni diverse; un număr de maxim	8

0

	70 de fire de flori naturale, combinate cu frunze exotice și verdeață decorativă	
Buchet 5 fire	Realizat din flori naturale, ornamentale, de sezon, exotice, mixte, cu verdeață decorativă, cu ambalaje din role fizelina sau role plasă PVC, foliaj sau hârtie; legat cu fundă de saten de diverse culori	80
Buchet 7 fire	Realizat din flori naturale, ornamentale, de sezon, exotice, mixte, cu verdeață decorativă, cu ambalaje din role fizelina sau role plasă PVC, foliaj sau hârtie; legat cu fundă de saten de diverse culori	8
Buchet 9 fire	Realizat din flori naturale, ornamentale, de sezon, exotice, mixte, cu verdeață decorativă, cu ambalaje din role fizelina, role plasă PVC, foliaj sau hârtie; legat cu fundă de saten de diverse culori	5

Livrarea aranjamentelor florale, buchetelor, coșurilor de flori naturale se va face în funcție de necesități, la comanda Achizitorului. Cantitățile din anexă sunt estimative, comenzile urmând a fi emise pe parcurs, în funcție de necesitățile care apar.

Sortimentele (aranjamentele florale, buchetele, coșurile de flori naturale) care se vor cumpăra vor fi precizate în momentul comenzii, valoarea acestora stabilindu-se pe baza prețurilor unitare din ofertă.

Produsele vor fi ambalate corespunzător, astfel încât caracteristicile lor calitative și cantitative să nu fie compromise.

Locul, termenul de livrare și recepția:

Produsele vor fi cumpărate pe bază de comandă, recepția urmând să se facă în momentul livrării la sediul Primăriei Municipiului Craiova, str. Târgului, nr. 26 sau, după caz, la o altă adresă solicitată de achizitor.

Firma contractantă va avea sediul sau punct de lucru în Municipiul Craiova, deoarece, în situații neprevăzute, livrarea produselor poate fi solicitată a se va face și în maxim 60 minute de la lansarea comenzii, în orice zi calendaristică. În acest scop, se va delega o persoană din partea furnizorului, care să poată fi contactată în orice zi și la orice oră.

Obligațiile pe care operatorul economic și le va asuma prin propunerea tehnică vor fi valabile pe toată durata de derulare a contractului. În cazul în care, pe parcursul executării contractului de achiziție publică, se constată că anumite

elemente ale propunerii tehnice sunt inferioare sau nu corespund cerințelor prevăzute în specificațiile tehnice, prevalează prevederile acestora.

Oferta tehnică va cuprinde câte 5 (cinci) fotografii cu modele similare pentru fiecare produs.

În cazul constatării unor neconcordanțe/deficiențe, ele se aduc la cunoștința firmei prestatoare, care va efectua în cel mai scurt timp remedierile, pe cheltuiala proprie.

Recepția produselor se va face în baza unui proces verbal de recepție cantitativă/calitativă, care va fi semnat de ambele părți.

Modalități și termene de plată:

Plata se va efectua cu ordin de plată în contul de Trezorerie al furnizorului, în termen de 30 de zile de la înregistrarea facturii în sistemul național RO e-Factura, după recepția produselor comandate.

Prețul va fi ferm, exprimat în lei, prețurile rămânând neschimbate pe durata contractului.

Șef Serviciu,

Marina ANDRONACHE

*Îmi asum responsabilitatea privind
realitatea și legalitatea în solidar cu
întocmitorul înscrisului*

Data: 25.03.2024

Semnătura: 

Întocmit,

Daniela CHIROIU

*Îmi asum responsabilitatea pentru
fundamentarea, realitatea și legalitatea
întocmirii acestui act oficial*

Data: 25.03.2024

Semnătura: 